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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO
L~sESTADO DO PARANÁ

ATA DA 2° SESSÃO ORDINÁRIA DA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA MUNICIPAL DE

CAMPO LARGO - ESTADO DO PARANÁ.

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano
de dois mil e quinze, às 17:00 horas na Sala de Sessões da Câmara
Municipal, sito à Rua Subestação de Enologia n? 2.008, nesta Cidade de
Campo Largo, Estado do Paraná, reuniu-se a Assembléia Legislativa
Municipal para a sua 2° Sessão Ordinária do atual período parlamentar.
Verificando o quorum legal, com a proteção de Deus e sob a
Presidência do Excelentíssimo Vereador Mareio Beraldo, foi declarada
aberta a Sessão. Presente os Vereadores: Darci Antonio Andreassa,
Lindamir Ivanoski, João Marcos Cavalin Cuba, Josley Natal Basso
de Andrade, Dirceu Luiz Mocelin, Rosicléa Oliveira da Silva, Sueli
Guarnieri, Luiz Antonio Rossatto, Luiz Daniel Torres Junior e
Fernanda Queiroz. Dando início aos trabalhos, o Excelentíssimo Sr.
Presidente determinou que eu, Vereador Junior Torres, 1a Secretário
procedesse a leitura da ata da Sessão Ordinária anterior (03/02/2015), a
qual foi aprovada independente de votação, nos termos do artigo 115 do
Regimento Interno. Em seguida procedi à leitura da matéria em pauta.
Finda a leitura o Sr. Presidente Vereador Marcio Beraldo passou ao
horário determinado ao Expediente concedendo a palavra aos seguintes
Senhores Vereadores: Lindamir Ivanoski, Cléa Oliveira, Sueli
Guarnieri, Josley Andrade (declinou), Fernanda do Nelsão, Junior
Torres e João Marcos. Sendo que a Integra de seus pronunciamentos estão gravadas no Site Oficial da
Câmara na internet W\N\N.cmcampolargo.pr.gov.br. sessão plenária - seleciona a data - oradores. podendo ser consultado e

copiado a qualquer tempo. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito o
Senhor Presidente Vereador Marcio Beraldo, declarou findo o
expediente e passou a deliberar sobre a seguinte matéria constante da
Ordem do Dia: 01) - Encaminhado à Comissão competente para
~itir Parecer o Projeto de Lei nO01/15 do Executivo, cuja súmula dá
nova redação ao Art. 151 da Lei Municipal nO 2347/11, que institui o

ovo regime jurídico único e dispõe sobre o novo estatuto dos
rvidores públicos do Município de Campo Largo, conforme especifica.
) _ Encaminhado à Comissão competente para Emitir Parecer o

Projeto de Lei nO 1/15 de autoria do Vereador Darci Andreassa, cuja
súmula altera disposições da t..ai nO 1579/2011, conforme especifica. 03)
_ Encaminhado à Comles'o competente para Emitir Parecer o
Projeto de Lei nO2/15 de autoria da Vereadora Lin~~!!lir vanoski, cuja
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súmula institui a Seresta de Reis como Evento Oficial do Município de
Campo Largo, conforme especifica. 04) - Encaminhado à Comissão
competente para Emitir Parecer o Projeto de Lei nO3/15 de autoria da
Vereadora Sueli Guarnieri, cuja súmula denomina oficialmente ruas da
Vila Torres I, distrito da Ferraria, conforme especifica. 05) -
Encaminhado à Comissão competente para Emitir Parecer o Projeto
de Lei nO 9/15 de autoria do Vereador Mareio Beraldo, cuja súmula
institui a aula de empreendedorismo no conteúdo curricular da rede
municipal de ensino. 06) - Encaminhado à Comissão competente
para Emitir Parecer o Projeto de Lei nO 10/15 de autoria dos
Vereadores Dirceu Mocelin e Mareio Beraldo, cuja súmula dispõe sobre
normas urbanísticas para a instalação de suporte de estações rádio
base e equipamentos afins autorizados e homologados pela Agência
Nacional de Telecomunicações, nos termos da legislação Federal
vigente. 07) - Encaminhado à Comissão competente para Emitir
Parecer o Projeto de Lei nO 11/15 de autoria da Vereadora Lindamir
Ivanoski, cuja súmula dispõe sobre a instalação de caixas ou guichês
em altura reduzida nos estabelecimentos públicos e privados. 08) -
Encaminhado à Comissão competente para Emitir Parecer o Projeto
de Lei nO 12/15 de autoria do Vereador Darei Andreassa, cuja súmula
revoga a Lei Municipal nO 2359/12, conforme especifica. 09) -
Encaminhado à Comissão competente para Emitir ParecJr o Projeto
de Indicação de Lei nO1/15 de autoria da Vereadora Lindamir Ivanoski,
cuja súmula dispõe sobre o Programa Municipal de Saúde da Criança
no âmbito municipal. 10) - Encaminhado à Comissão competente
para Emitir Parecer o Projeto de Indicação de Lei nO2/15 de autoria da
Vereadora Lindamir Ivanoski, cuja súmula dispõe sobre a criação de
Programa Municipal com finalidade de destinar cadeiras de rodas e de
banho, bengalas, andadores e outros equipamentos e acessórios,
gratuitamente, a portadores de deficiência física e mobilidade reduzida,
economicamente carentes, que residam em Campo Largo. 11) - O
Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em
Votação Única com Parecer e Regime de Urgência APROVADO por

nanimidade o Projeto de Lei nO02/15 do Executivo, cuja súmula cria
argos de provimento efetivo no âmbito da administração pública

municipal e dá outras providências. 12) - O Plenário votou e
PROVOU por UNANIMIDADE de votos, em Votação Unica com
arecer e Regime de Urgência APROVADO por Unanimidade o

Projeto de Resolução n? 01/15, cuja súmula implanta no âmbito d~
Poder Legislativo Municipal, o auxílio alimentação de que trata a Lei
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Municipal nO 2650/14, fixando-lhe o respectivo valor mensal. 13) - O
Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 2°
Votação com Parecer e Emenda APROVADO por Unanimidade o
Projeto de Lei nO 54/14 de autoria do Vereador Junior Torres, cuja
súmula dispõe sobre a retirada do cabeamento sem utilização de postes
do Município, e dá outras providências. O Plenário votou e APROVOU
por UNANIMIDADE de votos os seguintes requerimentos: 14) -
Cinco requerimentos do Vereador João Marcos, solicitando: a) -
Informações sobre contratos realizados pelo Poder Executivo Municipal
de Campo Largo em razão do estado de calamidade,em face do
desastre de 17 de outubro de 2014. b) - Cópia do planejamento e
cronograma para execução do orçamento municipal de 2015. c) -
Informações sobre a composição das equipes da Secretaria Municipal
de Viação e Obras. d) - Informações sobre a composição das equipes
da Secretaria Municipal de Saúde. e) - Informações sobre o motivo do
cancelamento do contrato nO104/2014, entre a Prefeitura Municipal de
Campo Largo e a Empresa Perfugel. 15) - Três requerimentos da
Vereadora Cléa Oliveira, solicitando: a) - Instalação de um bueiro na
Rua João Augusto de Almeida Barbosa, em frente ao nO399, Vila Otto.
b) - Revestimento asfáltico, no final da Rua Visconde de Nacar, próximo
ao n° 480, esquina com a Rua José Domingues Pereira, bairro Ouro
Verde. c) - Para que a vigilância sanitária e o conselho municipal do
idoso fiscalizem as instituições de longa permanência de idosos (ILPIS)
para cumprimento da RDC 283/2005 da Anvisa. 16) - Três
requerimentos da Vereadora Lindamir Ivanoski, solicitando: a) -
Iluminação adequada no posto de saúde do centro. 17) - Três
requerimentos do Vereador Marcio Beraldo, solicitando: a) -
Redutor de velocidade e faixa para pedestres na Estrada Dom Rodrigo
esquina com a Rua das Margaridas no Loteamento Miranda. b) -
Instalação de semáforo de 2 tempos na Avenida Vereador Arlindo
Chemin, esquina com a Rua Osvaldo Cruz, centro. 18) - Dois
requerimentos do Vereador Junior Torres, solicitando: a) - Relação
das empresas que recolhem o imposto sobre serviço de qualquer
natureza (ISSQN) no município, bem como o valor recolhido. 19) - Dois
requerimentos da Vereadora Sueli Guarnieri, solicitando: a) -
Redutor de velocidade na Rua Ernesto Pedro Crozeta, próximo aos
números 966 e 77, na vila Santa Ângela, distrito de Ferraria. b) - Placas

e sinalização na Av. Padre Natal Pigatto, próximo ao nO 2648, Vila
E' abeth. 20) - Dois requerimentos do Vereador Dirceu Mocelin,

icitando: a) - Mudança de sentido único na Rua Engenheiro
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Tourinho desde a esquina da Rua Quintino Bocaiuva até a Rua do
Centenário. b) - Poda de árvores debaixo da linha de alta tensão na Rua
Joanin Stroparo, esquina com a Rua Generoso Marques e Benedito
Soares Pinto, próximo ao o 21, Vila Bancária. 21) - Dois
requerimentos do Veread r Darci Andreassa, solicitando: a) -
Melhorias no parque da lago , como: instalação de mais brinquedos no
parquinho infantil, troca da ar 'a nas canchas de futebol e de vôlei e do
parquinho infantil, instalação e iluminação decorativa em todo o
entorno do lago, na pista de ca inhada. b) - Instalação de um redutor
de velocidade na Rua José de P iva Vidal, em frente ao número 1051.
22) - Um requeri ento do Verea or Josley Andrade, solicitando: a)
- Melhorias tais c m . meio fio em t os os lados e iluminação na praça
othmar gerster coto i. Findas a votacões, e não havendo
correspondência rece idas passo -se para o horário determinado
as explicações p ssoai. Usaram da palavra os seguintes
Vereadores, a sab r: Joã· Marcos, ernanda do Nelsão, Dirceu
Mocelin, Lindamir I noski e Junior T rres. Nada mais havendo a
tratar, o Excele ' si o Sen orao Pres ente deu por encerrada a
Sessão marca ao a próxima ara o . 19 de fevereiro de 2015, em
caráter Ordiná rio no hors io e i ental das 17:00 horas. Do que para
constar eu, Vereador Junior Torres, 10

Secretário, lavr . a pre ente ata.

_ A presente sessão foi gerenciada eletronicamente através de painel eletrônico. conforme prevê o
Artigo 284A do Regimento Interno. por tanto todas as votaçôes com os respectivos resultados e presenca dos Vereadores fazem parte
de relatórios anexos a presente Ata. Tais relatórios também estão arguivados na memória do computador que gerencla todo o sistema.
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